

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Бізнес-дипломатія і GR-політики» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальностями 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» та 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» Національного університету «Києво-Могилянська академія»

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Бізнес-дипломатія і GR-політики» набуває особливої актуальності в сучасному глобалізованому світі, де бізнес та політика стають все більше взаємопов'язаними, а ефективне вирішення глобальних проблем вимагає інтегрованого підходу. Зростаюча потреба у стратегічному управлінні в міжнародних відносинах та підтримці економічних інтересів країни створює попит на кваліфікованих фахівців у цій сфері. Відтак, освітня програма «Бізнес-дипломатія і GR-політики» відповідає запитам сучасного ринку праці, а зміст її освітніх компонент свідчить про потенційну здатність формування у здобувачів прикладних навичок та вміння їх використовувати в реальних умовах роботи у міжнародних інституціях і компаніях з мультикультурним середовищем.

ОНП «Бізнес-дипломатія і GR-політики» є міждисциплінарною і змістовно націленою на виконання двох стандартів вищої освіти за спеціальностями: 292 «Міжнародні економічні відносини» та 052 «Політологія», що дає можливість випускникам отримати освітній документ (диплом) магістра з двох спеціальностей. Завдяки міждисциплінарному характеру випускники ОНП матимуть широкий вибір кар'єрних можливостей як у приватному, так і в державному секторах; а можливість вивчення двох іноземних мов забезпечує додаткові конкурентні переваги випускникам як на національному, так і на міжнародному ринку праці.

ОНП розроблена з урахуванням досвіду освітніх програм провідних університетів Канади, США, країн ЄС та України, стандартів вищої освіти України, а також вимог до кандидатів на заміщення посад в сфері дипломатичної служби та GR-комунікацій. Програма пройшла фахову експертизу кадрових дипломатів України, а до викладання на програмі запрошені провідні фахівці-практики з питань GR та економічної дипломатії (представники експертного та бізнес-середовища, дипломатичного корпусу, аналітичних центрів, міжнародних неурядових організацій), НПП чотирьох факультетів НаУКМА.

Освітня програма забезпечує цілісну особистісну, наукову та професійну підготовку фахівців. Обов'язкові освітні компоненти ОНП забезпечують формування теоретичної і світоглядної бази, оволодіння аналітичними і дослідницькими навичками, актуальними знаннями з бізнес-дипломатії і GR-політик. Імпонує їй те, що освітня програма у варіативній частині передбачає можливість поглибленого вивчення тематичних напрямів (блоків дисциплін) із найбільш актуальних для України векторів зовнішньоекономічної та зовнішньополітичної діяльності. Зокрема, освітня програма акцентує увагу на важливості розвитку вектору з африканістики, оскільки інтерес до Африканського континенту для України обумовлюється як політичними, так і економічними аспектами. Впродовж останніх років країни континенту значно посилили свою політичну вагу у міжнародних відносинах. Завдяки вагомому представництву у міжнародних і регіональних організаціях (понад чверть голосів у ГА ООН) африканські держави отримали відчутний вплив на світовій арені. Розвиток співробітництва між Україною та країнами Африки на нинішньому етапі спрямований на активізацію політичного діалогу, посилення взаємодії в міжнародних організаціях, пошук нових ринків для експорту української продукції, його диверсифікації.

Загалом освітньо-наукова програма «Бізнес-дипломатія і GR-політики» відповідає стандартам вищої освіти України зі спеціальностей 292 «Міжнародні економічні відносини» та 052 «Політологія» і може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі Національного університету «Києво-Могилянська академія».

Почесний консул Республіки Сенегал в м. Тернопіль
д.е.н., професор кафедри міжнародної економіки
Західноукраїнського національного університету
Ірина ІВАЦУК

